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Η κεντρική Χριστουγεννιάτικη γιορτή των 
Κατηχητικών Σχολείων στην Ιερά Μητρόπολη 
Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Το απόγευμα του Σαββάτου, 20η Δεκεμβρίου, 
πραγματοποιήθηκε στο Προκόπειο Πολυδύναμο Πνευματικό 
Κέντρο, με ιδιαίτερη επιτυχία, η Κεντρική Χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση των Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, με τίτλο «Ακολουθώντας το 
άστρο – Ταξιδιώτες της Αγίας Νύχτας».

Τη διοργάνωση ανέλαβαν τα Κατηχητικά Σχολεία του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
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Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Καλαμαριάς, του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου 
Νικολάου Αρετσούς, του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου Καλαμαριάς 
και του Ιερού Ναού Παμμεγίστων Ταξιαρχών Καλαμαριάς.

Η εκδήλωση άνοιξε με τον νεανικό βυζαντινό χορό των Κατηχητικών, ο οποίος 
απέδωσε άριστα τους ύμνους της εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων.

Στη συνέχεια η παιδική χορωδία και ορχήστρα των Κατηχητικών της 
Μητροπόλεως, υπό τη διεύθυνση της μουσικού-φιλολόγου πρεσβυτέρας Ελένης 
Ινεπολόγλου-Τσαντήλα, ερμήνευσε χριστουγεννιάτικα κάλαντα και τραγούδια, 
ενθουσιάζοντας το πολυπληθές κοινό.

Ακολούθως, τα παιδιά του κατωτέρων, μέσων και ανωτέρων κατηχητικών 
σχολείων παρουσίασαν χριστουγεννιάτικα θεατρικά μονόπρακτα, μέσα από το 
οποίο αναδείχθηκαν με γλαφυρό και συγκινητικό τρόπο οι αξίες της αγάπης και 
της συγχώρεσης.

Προ του τέλους της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, με συγκίνηση και ενθουσιασμό, συνεχάρη θερμά τα 



κατηχητόπουλα για το άρτιο αποτέλεσμα της εορτής και επαίνεσε τους 
υπευθύνους Ιερείς και τους κατηχητές των ενοριών, που εργάστηκαν με ζήλο για 
την προετοιμασία της εορτής.

Ευχαρίστησε θερμά τους γονείς που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία, 
όπως και το πολυπληθές κοινό, το οποίο τίμησε με την παρουσία του την 
εκδήλωση, ευχήθηκε δε σε όλους καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα.

Κατά την έξοδο πλούσια κεράσματα προσφέρθηκαν σε όλους τους παρισταμένους.

Να σημειωθεί ότι όλα σχεδόν τα Κατηχητικά Σχολεία των ενοριών της 
Μητροπόλεως πραγματοποίησαν με επιτυχία τις δικές τους χριστουγεννιάτικες 
εορτές.




















